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Marcela Káňová a Roman Kyral jmenováni
partnery advokátní kanceláře CÍSAŘ, ČEŠKA,
SMUTNÝ
Advokátní kancelář CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ rozšířila své vedení o dva nové partnery. Marcela
Káňová a Roman Kyral dosud působili jako vedoucí právních týmů a na svých pozicích dlouhodobě
dosahovali vynikajících výsledků. Marcela Káňová se nyní zaměří na rozvoj agendy veřejných
zakázek a hospodářské soutěže, Roman Kyral pak na veřejnoprávní klienty kanceláře.

Marcela Káňová

Marcela Káňová v pozici partnera bude především komplexně rozvíjet tým specializovaný na veřejné
zakázky, hospodářskou soutěž a veřejnou podporu. V kanceláři CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ pracuje od
roku 2015, předtím několik let vedla odbor na Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. Díky svým
zkušenostem z praxe ve spojení s bohatou publikační a přednáškovou činností dnes patří mezi přední
odborníky v této oblasti.



Roman Kyral

Roman Kyral se specializuje na právní poradenství vrcholným představitelům územní samosprávy. Je
expertem na otázky odpovědnosti členů zastupitelstev a správy městských a krajských společností.
Ve své více než dvanáctileté praxi v kanceláři úspěšně poskytoval právní služby i v miliardových
sporech týkajících se  nakládání  s  městským majetkem.  Roman Kyral  v  roli  partnera převezme
odpovědnost za další rozvoj těchto specifických právních služeb.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
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pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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